Felly, sut un yw'r rôl hon mewn gwirionedd?
Mae gan y rôl hon lawer o amrywiaeth ynddi mewn gwirionedd.
Rwy'n gwybod bod pobl yn dweud hynny, ond rydym wir yn ei olygu.
Yn y bore efallai y byddwch gyda grŵp tenantiaid yn cynnal hyfforddiant sy'n troi materion cymhleth yn bynciau haws eu deall, gan ei wneud mewn ffordd sy'n rhyngweithiol ac yn hwyliog. Yn y prynhawn efallai y byddwch mewn digwyddiad Llywodraeth Cymru yn llawn ‘arbenigwyr’ hunan-benodedig ac efallai mai chi yw llais unigol tenantiaid yn yr ystafell. 
Gallai bore arall fod yn ysgrifennu cynnig i rywun yn y gadwyn gyflenwi Sero Net i gydweithio â ni drwy roddi nawdd, neu gynnal digwyddiad wedi’i gyd-frandio. Gallai’r prynhawn hwnnw fod yn ffilmio fideo astudiaeth achos syml mewn datblygiad tai rhywle yng Nghymru. Mae'n debyg y byddwch chi'n ei olygu a'i is-deitlo'ch hun gan ddefnyddio'r offer sydd gennym ni. 
Cymrwch olwg ar y 2 esiampl yma:
https://youtu.be/RoHKPJgsASQ?si=o1IewVk1LQLVHDhx https://youtu.be/zwSeNpkynlU?si=5S2RayH9T1t4A-zZ 
Rydym hefyd yn cynnal arolwg o denantiaid yn aml, a byddwch yn adeiladu eich arolygon eich hun, ac yn ysgrifennu a chyflwyno canfyddiadau. Dyma recordiad gweminar lle buom yn trafod ein Pwls Tenantiaid gyda ffocws Sero Net diwethaf. https://youtu.be/nqkFmgNGyUM?si=vhAE5zTjnH9UHvKs 
 
Rydyn ni'n hoffi cael pobl ynghyd a gwrando felly bydd trefnu ac arwain grwpiau ffocws, cyfarfodydd bord gron ac olrhain sylwadau cyfryngau cymdeithasol yn rhan o'r rôl.
Mae angen i chi allu ymgysylltu â thenantiaid, Prif Weithredwyr, a’r gadwyn gyflenwi ar eu lefel nhw. Byddwch yn cael cyfleoedd i fod yn greadigol a chael hwyl, ac adegau pan fydd angen i chi fod yn fasnachol a dadansoddol.
Sut bydd gwaith tîm yn troi eich cynlluniau yn realiti.
Rydyn ni'n dîm o 8 ac fel pob tîm gwych mae gennym ni i gyd sgiliau a diddordebau gwahanol sy'n ein galluogi i gefnogi ein gilydd.
Er enghraifft – Mae Iona yn anhygoel wrth sefydlu logisteg digwyddiadau; cael pethau ar ein gwefan, sefydlu cofrestriad, rheoli archebion, ateb ymholiadau ac hi yw ein cyfieithydd mewnol. Byddwch yn sylweddoli'n gyflym faint o ased fydd hi i'ch rôl. Mae Eleanor yn swyddog ymgysylltu gwych yn ein swyddfa yng Nghaerdydd felly bydd yn eich helpu i setlo a gweithio ar rai prosiectau gyda chi. Mae hi hefyd yn arwain ar ein cyfryngau cymdeithasol a gall helpu i droi eich syniadau yn ymgyrchoedd llwyddiannus. ‘Geek’ polisi yw Elizabeth a bydd yn eich helpu i lywio’r haenau o ddylanwadwyr Llywodraeth Cymru a’r sector a sut i ymateb i ddogfennau ymgynghori swyddogol. Mae rhywfaint o gefnogaeth yn fwy cynnil. David1 a Helen yw ein dwylo profiadol, ac mae gan y ddau deimlad gwych o'r hyn sy'n gweithio ac mae ganddyn nhw gyngor gwych ar sut i wneud eich digwyddiadau'n arbennig a sicrhau bod pobl yn dod yn ôl am fwy. Bydd Martin fel ein person rhifau a data yn gofalu am gostau a bilio i chi a hefyd yn rheoli eich cyfnod sefydlu. Yn olaf, mae’r Prif Weithredwr (David2) eich rheolwr llinell, 100% y tu ôl i’r rôl hon. Gwthiodd amdano ac roedd eisiau iddo dyfu ac ehangu. Bydd gennych gefnogaeth. 
Yn yr un modd, byddem yn disgwyl i chi gefnogi eraill yn y tîm - gall fod yn darparu adnoddau ar gyfer stondin mewn diwrnod hwyl cymunedol, yn helpu cydweithiwr sydd ddim mor hyderus ar gyfryngau cymdeithasol neu'n rhoi adborth ar un o'u syniadau neu gynigion. Nid oes neb yn gweithio ar ei ben ei hun.
Beth am weithio swyddfa a hybrid?
Nid oes unrhyw reolau caled a chyflym, a gallwch ddefnyddio'r swyddfa neu ddim. Mae rhai pethau fel cynllunio a gwaith creadigol yn gweithio'n dda yn y swyddfa yn ogystal â chefnogi cydweithwyr, ond efallai y byddai'n well gennych chi fod gartref mewn rhai rhannau o'r rôl. Gallwch ddefnyddio'r swyddfa a'r cartref fel y dymunir mewn ymgynghoriad â'ch rheolwr llinell. Nid oes unrhyw wythnos yr un peth, ond i osod rhai disgwyliadau, fel arfer gallai fod yn 3 diwrnod gartref, 1 diwrnod yn y swyddfa ac 1 diwrnod allan yn rhywle gyda grŵp landlord neu denantiaid. 
Mae swyddfa Caerdydd ar waelod Heol y Gadeirlan, funudau o ganol y dref. Mae gan yr adeilad ffreutur, digon o le cyfarfod, lle parcio diogel i feiciau ac ati. Nid Apple na Google sydd wedi dylunio'r swyddfa a'n storfa, ond maent yn gyfforddus ac yn gwasanaethu - mae gennym gegin, soffa braf i fynd oddi wrth eich desg a'n cyfleusterau fideo-gynadledda ein hunain. 
Mae gennym ni ddigonedd o bropiau i helpu yn y rôl fel pâr o feicroffonau Bluetooth neis ar gyfer cyfweliadau fideo, camera thermol, a digon o offer TG fel teclyn isdeitlo hawdd, Canva Pro, cyfieithu mewnol ac ati.

Unrhyw beth arall?
Crëwyd y rôl tua 15 mis yn ôl gan ein bod yn teimlo nad oedd llais tenantiaid, ymwybyddiaeth a rhannu arfer gorau o amgylch profiad tenantiaid lle’r oeddem eisiau iddo fod yn y diwydiant. Mae angen i rywun hyrwyddo profiad y defnyddiwr. Yn anffodus, mae’r deiliad rôl cyntaf, yr ardderchog Hannah, yn dychwelyd adref i California heulog fel y cam 1af mewn newid bywyd mwy. 

